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Пасхални богослужения в Бачковската света 
обител

Възкресният цикъл богослужения бе изпълнен в Бачковската света обител 
под архиерейското ръководство на Преосвещения игумен Велички епископ 
Сионий в съслужение с манастирските братя и единение с православния 
народ, под покрова на Майката Божия и благодетелка на обителта Пресвета 
Богородица.

В петък вечерта бе изпълнено опелото над положената сутринта същия ден 
света плащаница. Съботният ден започна с Василиева света литургия с 
вечерня, а с настъпването на Третия ден, в двора на обителта, изпълнен с 
вярващ народ, Негово Преосвещенство епископ Сионий възгласи станалите 
символ и на нашето спасение думи: „ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ!”

В неделния ден бе отслужена тържествена вечерня за Второ възкресение. 



Израз на празничната възкресна радост бе благотворителният концерт, 
даден от певецът на народни песни Илия Луков, Мария Стефанова и танцова 
формация „Мездра” пред манастира.

Вторият ден на Великден, Светли понеделник в Бачковския манастир е 
посветен на почитта и поклонението пред Майка Богородица и Чудотворната 
и́ Бачковска икона. В 8:00 ч. светата икона бе изнесена от съборния храм на 
манастира с песнопения и под водителството на епископ Сионий. Тази 
година, след падането на ограниченията, за радост на православния народ, 
шествието бе проведено по традиционния начин – иконата бе носена на ръце 
до Клувията от преданите и́ чада. В двора на аязмото, Негово 
Преосвещенство отслужи празничната литургия и благослови дошлия народ 
с пасхалния поздрав „Христос воскресе” като пожела на българския народ и 
на света мир и благоденствие чрез небесното застъпничество на Пресвета 
Богородица и милостта на Божествения й Син. Около 15:00ч. Чудотворната 
икона се прибра в манастира, като на входа бе посрещната от игумена 
епископ Сионий и множеството на вярващите, желаещи да се „промушат” 
под чудотворния образ за здраве и благословение.

През всички тези дни богослуженията преминаха и под песнопенията на 
гостуващи и манастирски псалти под вещото ръководство на доц. д-р 
Любомир Игнатов.
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